

# 12 ДЕКАБРЯ - ДЕНЬ КОНСТИТУЦИИ РОССИИ

## **Уважаемые жители Ивановской области!**

От имени Правительства Ивановской области и депутатов Ивановской областной Думы сердечно поздравляем вас с государственным праздником – Днем Конституции Российской Федерации! Принятый 12 декабря 1993 года основной закон заложил фундамент для построения в России правового государства, создал условия для политической стабильности, обеспечил гражданский мир и согласие в обществе.

Выступая прочной опорой государственности, Конституция Российской Федерации открывает широкие возможности для развития всех граждан нашей страны, утверждения нравственных идеалов, сохранения и приумножения вековых традиций.

Главный и верховенствующий закон страны способствует единению народа, воспитывает патриотизм и гражданскую ответственность. Он позволяет каждому ощутить свою принадлежность к великой державе. Сегодня неуклонное следование конституционным принципам и нормам является одним из ключевых условий благополучия граждан нашего многонационального Отечества и консолидации российского общества. В этот праздничный день от всей души желаем жителям региона крепкого здоровья и успехов во всех добрых начинаниях!

**Губернатор Ивановской области** **Председатель Ивановской областной Думы**  
**П.А. КОНЬКОВ** **В.В. СМЕРНОВ**

## **Уважаемые жители города Иванова, дорогие друзья!**

Поздравляем вас с государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации!

Двадцать два года назад, 12 декабря 1993 года, всенародным голосованием была принята Конституция Российской Федерации – основной закон государства. И тем самым была открыта новая глава в истории нашей страны. Этот праздник олицетворяет торжество и силу основного закона, по которому живет наша страна. Выражая волю и интересы народа, Конституция России служит укреплению государственности, стабильности общественного устройства, становлению гражданского общества, обеспечению прав и свобод граждан.

Конституция утверждает демократические и гуманистические ценности, закрепляет основы политической, общественной, правовой и социальной системы в России, гарантирует основные права и свободы личности. Конституционные права - это прежде всего возможность реализовать себя в современном мире как творческую, думающую, свободную личность, умеющую эффективно работать на благо общества.

Благополучие каждого города, района, региона и страны в целом зависит от нашего умения работать, рационально использовать природные ресурсы, от способностей находить новые решения для создания инновационной экономики, укрепления демократических институтов, в том числе и от улучшения качества функционирования органов муниципальной власти.

Глубоко убеждены, что только совместными усилиями нам удастся справиться со всеми трудностями и сделать Россию передовым, процветающим государством. Гарантом нашего продвижения вперед, динамичного и устойчивого социально-экономического развития страны в целом служит Конституция Российской Федерации. Желаем всем счастья, оптимизма, уверенности в своих силах, успехов во всех добрых начинаниях на благо нашего любимого города и всей страны!

**Глава города Иванова** **Председатель Ивановской городской Думы**  
**А.А. ХОХЛОВ** **А.С. КУЗЬМИЧЕВ**

## **Уважаемые жители Ивановской области!**

Поздравляю вас с государственным праздником - Днем Конституции Российской Федерации!

Современная российская Конституция была принята 12 декабря 1993 года всенародным голосованием. Она законодательно закрепила приоритет прав и свобод человека и гражданина, принцип разделения властей, государственный суверенитет, независимость и целостность Российской Федерации. Наш основной закон вобрал в себя опыт прошлого и определил стратегию развития будущего страны, прошел испытания на прочность, помог защитить единство Родины.

Дорогие земляки, очень многое зависит от каждого россиянина - мы сможем жить в сильном правовом государстве, если осознаем собственную ответственность за стабильность и процветание нашего общего дома - России. Пусть этот праздник принесет в каждый дом мир, покой, достаток и твердую уверенность в доброе будущее нашей России. С праздником!

**Член Совета Федерации Федерального собрания РФ**  
**Владимир БОЧКОВ**

## **Уважаемые ивановцы!**

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации! Основной закон, принятый в 1993 году, является надежным гарантом правового развития нашего государства. 22 года назад Россия встала на демократический путь, определив, что права российского гражданина являются приоритетом в процессе становления государственности. За это время изменилась и укрепилась законодательная база Российской Федерации, что позволило нашей стране успешно справляться с вызовами современности и отстаивать свои интересы в глобальном мире. Практически все важные законопроекты проходят общественную экспертизу, а жители России стали активнее принимать участие в политической жизни страны. Это говорит о том, что соблюдение Конституция РФ является главным принципом государственной власти и парламентской деятельности в Российской Федерации. Желаю всем гражданам оставаться неравнодушными к происходящему в мире и в России, смело отстаивать свою позицию, жить в соответствии с правами и обязанностями, закрепленными в основном законе нашей страны. Счастья вам, здоровья и успехов!

**Член Совета Федерации ФС РФ**  
**от Ивановской области В.Н. ВАСИЛЬЕВ**

## **Дорогие земляки!**

Поздравляю вас с Днем Конституции Российской Федерации! Основной закон нашей страны собрал в себе многовековой отечественный и мировой опыт на пути к правовому социальному государству и справедливому обществу. Это юридический фундамент для строительства нашего общего дома, заложенный на принципах равенства граждан независимо от национальности, происхождения, вероисповедания. Конституция - гарантия стабильности и в то же время важнейший инструмент для поступательного движения во всех сферах социально-экономической, политической и духовно-нравственной жизни нашей страны. Уважение к духу и букве основного закона, неукоснительное соблюдение каждой его нормы - наиболее эффективный и надежный способ обустройства России, гарантия прав и свобод каждого гражданина.

Наша задача - последовательно и упорно претворять в жизнь конституционные принципы, добиваться их повсеместного исполнения. От всей души желаю вам успеха на этом пути! Здоровья и счастья вам, дорогие земляки, пусть удача сопутствует вам во всех добрых делах на благо Отечества!

**Депутат Государственной думы**  
**Российской Федерации Валерий ИВАНОВ**